

## 公告提示

### 长江通信限售股解禁



公司本次有限售条件的流通股上市数量为22435800股;上市流通日为8月10日。

### SST湖科总经理辞职



公司董事会于7月31日收到公司总经理赵博的书面辞职报告,因其个人原因请辞。

### 双良股份提示股价异动



公司股票连续三个交易日内收盘价格涨幅偏离值累计达到20%以上,经咨询,公司无应披露而未披露的重大信息。

### 同济科技大股东持股无偿划转



公司控股股东同济大学将所持公司26.59%股权无偿划转给上海同济企业管理中心事宜已于7月31日完成过户手续。

## 拟购H股公司 中集集团演绎跨市场兼并

本报见习记者 林诗吟

记者昨日从知情人士处获悉,7月31日起停牌的中集集团正在操作一起跨市场兼并案,拟收购一家在香港上市的内地企业。

本周二开盘前,深交所在其网站发布临时公告称,因中集集团有重大事项将要刊登,根据有关规定,经公

司申请,公司股票7月31日开市起停牌,待公司刊登相关公告后复牌。

在中集集团股票停牌期间,记者经多方采访获悉,公司将要披露的重大事项很可能是拟收购河北一家在香港上市的能源类上市公司。

中国河北经济网显示,河北省在香港上市的企业共有8家,其中与能源行业相关的有新奥燃气控股有限

公司(2688.HK)和安瑞科能源装备控股有限公司(3899.HK)。

这两家企业中,新奥燃气最近一直在正常交易,只有安瑞科自7月31日9时30分起暂停买卖,原因是待公司发出有关可能出售公司控股权事宜的公告。这一停牌时间与中集集团完全一致。另外,香港联交所当天共有3家上市公司因股

票敏感信息和重大收购暂停交易,但只有安瑞科是内地企业。

公开资料显示,安瑞科主要从事压力容器、压缩机等高端燃气装备产品的研发、生产、销售及天然气输配系统的集成业务。经过几年来迅猛发展,公司已经成为中国燃气装备行业具有领先地位的集成业务服务商与关键设备制造商。

安瑞科2006年年报显示,公司股权相对集中,截至去年年底,其控股股东新奥国际(集团)投资有限公司持股2.34亿,占比52.59%。

据知情人士透露,中集集团目前正联合拟收购对象向香港联交所上报相关材料,待获得监管部门审核通过后,将以公告形式披露相关收购细节。

## 武钢集团西南布子 拟斥资持有昆钢48.41%股份

本报记者 徐虞利

今年以来,国内钢铁业的联合重组步伐逐渐提速,继宝八、宝邯、宝包合资合作后,另一家钢铁央企武钢集团正式在西南布下关键一子。

昨日下午,武汉钢铁(集团)公司重组昆明钢铁股份有限公司合作框架协议在昆明签订。由昆钢股份向武钢集团定向增资扩股,武钢集团以现金入股,成为昆钢股份的第一大股东,持股比例为48.41%,而昆钢集团为第二大股东,持股比例为47.41%。

对于此次武昆合作,中国冶金工业规划研究院副院长兼总工程师李新创向记者表示,此举是武钢在西南战略布局的一个重要举措,昆钢在国内的地理和市场优势是不可多得的,可以说武昆合作堪堪比宝八合作。武昆合作也将促进武钢与柳钢合作在防城港建设的千万吨级项目。

据悉,昆明钢铁股份有限公司是由昆明钢铁集团以其主要生产经营性资产作为出资,联合云南省开发投资有限公司、云南省国有资产经营有限责任公司、云南锡业集团和云南铜业(集团)有限公司共同发起成立。公司设立时资产总额为65.03亿元,注册资本12.3亿元。2006年,昆钢股份全年铁、钢、材产量分别达到395.39万吨、413.42万吨和411.49万吨,实现净利润3.54亿元。

根据中钢协统计,去年武钢集团产钢1376.08万吨,名列第五,如果加上昆钢股份和柳钢的产量,武钢现有实际控制规模将直逼3000万吨。

## 双汇发展大股东考察春都

本报记者 彭友

一则关于双汇洽购春都的报道,引发了双汇发展昨日临时停牌。

据了解,该报道出来后,双汇方面顿时陷入被动。对于记者的询问,双汇发展董秘祁勇耀昨日一再表示,“正在求证,请耐心等待公告。”

双汇发展今日发布澄清公告称,公司控股股东双汇集团根据河南省政府的建议,曾于2007年6月12日派人到春都进行过考察,但根据考察情况目前尚未有具体的收购计划。

事实上,根据河南当地媒体此前的报道,6月18日,双汇集团还曾向春都集团发出传真,其中主旨意在谋求资产重组。

知情人士透露,相较于双汇方面的“热心”,春都集团则显得比较“冷淡”。“河南省建设投资总公司正在规划整合春都,洛阳政府方面也希望打造春都食品基地,”该人士说,“如果双汇入主,春都现有管理层以及春都品牌的老留都将存在悬念。”

但双汇发展接下来的公告内容却又同时给人以遐想余地,该公告表示,如果因此项收购而导致双汇集团与双汇发展的同业竞争,公司将积极与双汇集团协商,避免同业竞争的发生或采取有效途径加以解决。

## 大连金牛大股东拟整体上市

本报见习记者 张良

大连金牛连续两天涨停的谜底终于揭晓:公司控股股东正在酝酿对其重组并实现自身整体上市。

大连金牛今日公告称,公司正在讨论重大资产重组事项,同时公司控股股东东北特殊钢集团已接到辽宁省人民政府《关于同意东北特殊钢集团有限责任公司重组大连金牛股份有限公司的批复》,对公司控股股东关于整体上市及转让附属上市公司壳资源的请示做出批复如下:原则同意东北特殊钢集团对大连金牛进行重组,转让持有大连金牛40.67%国有法人股,由东北特殊钢集团进行重组前期工作,提出具体实施方案报国资委审批后执行。

大连金牛表示,因该事项的方有待进一步论证,存在重大不确定性,公司股票自公告刊登之日起停牌,直至相关事项确定后复牌并披露有关结果。

## 驰宏锌铟上半年净利增84%

本报见习记者 应尤佳

驰宏锌铟今日发布半年报,报告期内实现营业收入7.88亿元,较上年同期增长84.41%,净利润6.64亿元,较上年同期增长84.01%,实现每股收益1.7036元,同比增长了50.97%。

虽然业绩大增,但是半年报却报告了驰宏锌铟目前发展面临了一定的压力:铅锌矿新增资源保障有限,致使原料特别是铅精矿采购困难。而铅锌产品价格上下波动,加大经营风险,使用电价格上涨,加上员工工资及社会保险费用增加,导致生产成本增加;原银行上调贷款利率,降低出口退税及矿石资源税率等宏观调控措施相继出台,也导致公司盈利空间有所减少。

## 第一落脚点

### \*ST创智 巨额资产或损失

屋漏偏逢连夜雨。在被深交所暂停上市之后,\*ST创智正面临巨额资产可能无法追回的尴尬境地。

\*ST创智今日公告,因公司拥有98%股权的衡阳蓉园酒店在公司董事会及各大股东并不知情情况下被公开拍卖,该事件使蓉园酒店拥有的资产全部损失,导致公司拥有蓉园酒店98%的股权无价值内容。目前公司股票已被暂停上市,上述事件将严重影响公司的恢复上市。公司在得知衡阳市仲裁委员会已下达了解除拍卖协议的裁决书后,随即紧急向衡阳市人民政府发了请求报告,请求政府部门出面进行了协调。

(张良)

### S\*ST棱光 定向增发申请过会

S\*ST棱光今日公告称,公司非公开发行股票的申请于2007年7月31日获得中国证监会发审委有条件审核通过。该非公开发行股票事项尚需中国证监会核准。

(袁小可)

### 苏泊尔 定向增发今日上会

苏泊尔今日公告称,根据中国证监会发审会通知,发审会将于8月2日审核公司向法国SEB国际定向增发4000万股A股股票事宜。按照相关规定,公司股票于8月2日停牌,待公司公告审核结果后复牌。

(张良)

### 深康佳A 否认与中华映管合作

深康佳A昨日因媒体传言其与台湾公司中华映管有重大合作项目而停牌,今日公司发布澄清公告,否认了与中华映管及其大股东大同股份的重大合作谈判、优先合作协议及定向增发事宜,但承认与中华映管及其大股东大同股份确有一些业务接触和合作设想。

在澄清上述消息之余,深康佳A也坦陈公司确实与包括中华映管在内的一些液晶屏供应商就液晶屏供应做过初步探讨,但没有形成清晰的思路,更没有正式谈判,而与大同股份之间也有过业务接触和合作设想。

深康佳A的证券代表告诉记者,如果有合适的项目,深康佳A希望能实施定向增发,吸引到像中华映管这样的战略投资者,但是现在一切都还是停留在初步设想阶段,双方确实有些东西在谈,但是说具体有哪些重大合作、战略合作还为时尚早。

(应尤佳)

截至昨日,228家已披露2007年半年报公司中有13家提出分配预案

## 上市公司送转股比重创三年新高

本报见习记者 徐锐

截至8月1日,沪深两市共有228家上市公司披露了2007年半年报,占上市公司总数的15.37%,其中提出中期利润分配预案的上市公司已有13家,5.70%的送转股比重创近三年新高。

统计数据显示,上市公司半年报送转股比重呈逐年加大之势。2005年,在1339家披露半年报的上市公司中,仅有23家公司提出利润分配预案,占比为1.72%;2006年该比重则上升1.09个百分点达2.81%,共有40家公司在半年报中提出了利润分配方案。业内人士指出,随着今年上半年上市公司业绩的大幅增长,其分红派现的热情也变得高涨起来,因此目前5.70%的送转股比重也在意料之中。

根据统计,在目前提出利润分配预案的13家公司中,宗申动力、成都建投等10家公司均提出了高送转股预案。宗申动力在其半年报中称,公司将以2007年6月30日总股本213507840股为基数,向全体



郭晨凯制图

股东每10股送红股10股并派发现金红利1.20元(含税),共分配利润239128780.80元,余额1217831.68元滚存至下期,该预案已经公司董

事会审议通过。

记者还注意到,目前提出利润分配预案的大多为股本较小的上市公司,13家公司中有12家总股本

在5亿股以下,而科陆电子、国脉科技等四家公司的总股本更是低于1亿股,经过此次送转股分配后,其股本数量将会大幅增加。

### \*ST源发亏本甩卖新余华源95%股权

## 上工申贝受累或将损失1.2亿元

本报记者 袁小可

出售新余华源远东纺织有限公司95%股权,不仅将给\*ST源发造成投资损失约10215万元,而且还将损失迅速波及到另一家上市公司上工申贝的头上,将给其带来近1.2亿元的巨额财产损失风险。

继7月31日,\*ST源发发布公告,公司拟将持有的新余华源95%股权以300万元转让给新余市国资委之后,今日,上工申贝发布公告称,这一出售股权正是公司为\*ST源发提供借款提供担保的反担保

押标的,而且这笔借款已经出现延期,公司已面临银行的起诉危机。

两公司之间的事端源起于2006年2月24日,上工申贝与\*ST源发签订了反担保协议,根据这一协议,\*ST源发以其持有的新余华源95%的股权和上海华源针织时装有限公司88.53%的股权,作为上工申贝对\*ST源发向银行借款11849万元提供担保的反担保质押标的。

据上工申贝透露,在公司为\*ST源发向银行借款提供担保总金额11849万元中,上工申贝为\*ST源发向中国建设银行上海市分行借

款提供担保的金额为人民币10000万元,为\*ST源发向深圳发展银行上海分行借款提供担保的金额为1849万元。

上工申贝表示,近日,深圳发展银行上海分行向上海市第一中级人民法院提起民事诉讼,因\*ST源发向深圳发展银行上海分行借款(由上工申贝提供担保)出现逾期,要求上工申贝承担担保责任,代\*ST源发偿付借款本金共计人民币22407940.15元(其中借款本金为18487582元),上海市一中院已经受理,此案定于2007年9月11日

开庭审理。

对此一起担保诉讼,上工申贝表示,正在采取积极措施,与有关方面取得联系。

而案件尚未开庭,上工申贝从\*ST源发的公告中发现,\*ST源发在上工申贝未知晓的情况之下,擅自将用于为公司反担保质押标的的新余华源95%股权出售给新余市国资委。上工申贝预计,此举将给公司带来近1.2亿元的巨额财产损失的风险,公司表示,正在采取必要的措施,努力维护公司和投资者的利益。

## S武石油重组方案遭证监会否决

资产评估报告有效期已过,若重组需对资产进行重估

本报记者 王宏斌

忐忑不安中等来的依然是被否决的结果。S武石油今日公告称,公司重大资产重组方案未获中国证监会重组审核委员会通过。这表明公司重组工作将推倒重来,荣丰地产借壳一事将出现变数。

不过,S武石油的公告并未披露重组方案被否决的原因。S武石油方面相关负责人昨晚在接受记者采访时也拒绝对此作出解释,只是表示公司将进一步协调控股股东和非流通股股东,继续积极推动重组和股改工作。

S武石油在去年年底公布的重组加股改的方案实质上就是北京荣丰地产公司借壳的方案。根据该方案,S武石油大股东中国石化等向中国石化控股股东盛世达投资公司转让控股权,S武石油再向中国石化出售全部资产及负债,最后,S武石油再向盛世达购买其持有的荣丰地产90%的权益性资产,荣丰地产从而最终完成借壳。

在过去的大半年时间里,这一方案不断受到质疑,公司重组工作也一直磕磕绊绊。

据接近重组工作的人士称,重组

方案被否的深层次原因依然是荣丰地产的资产质量及评估价值受到质疑。根据此前的公告,拟置入的荣丰地产的资产作价2.67亿元,而拟向中国石化置出的S武石油的整体资产总价款为3.87亿元。这两项评估价值均受到部分中小投资者的质疑,并一度引出诉讼事项,不过,法院最终以评估程序合法为由驳回投资者诉讼请求。但此间,呼吁对拟出售资产及注入资产进行重估的呼声一直不断。

另外,公司四位独立董事上半年还一度集体辞职。其中独立董事谢获宝对重组事项的最终意见为

“有保留的同意”。

一直关注S武石油重组的投行人士昨晚在接受记者采访时表示,上述这些因素或多或少会影响到监管层对重组方案的审核。他认为,7月31日是公司整体资产评估报告有效期截止日,若过了此期限不能完成重组,S武石油就需要重新进行评估。由于在此前的重组方案中,对公司资产的评估是按照重置成本法,而按照目前实施的新会计准则则进行重估,结果必然是资产大幅升值。在这种情况下,“还是不是荣丰地产来借壳就存在变数了”。